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Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των μαθητών και μαθητριών μας. Είναι μεγάλη η χαρά όλων εμάς 

στο σχολείο που σας υποδεχόμαστε για να ζήσουμε όλοι μαζί μία μέρα ένωσης όλων των λαών, όλων 

των εθνικοτήτων που απαρτίζουν τη σχολική μας μονάδα. 

Επιθυμούμε όλοι οι μαθητές μας να μάθουν την ελληνική γλώσσα γιατί η  σημασία της εκμάθησης 

της ελληνικής γλώσσας δεν είναι περιορισμένη μόνο στα παιδιά μας, αλλά επεκτείνεται και στους 

γονείς. Είσαστε το πρώτο παράδειγμα και οι κύριοι υποστηρικτές του εκπαιδευτικού ταξιδιού των 

παιδιών μας. Μέσα από τη συμμετοχή μας στην εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας, δείχνουμε στα 

παιδιά μας τη σημασία που αποδίδουμε στην σωστή επικοινωνία και αρμονική συνύπαρξη από όπου 

και εάν προέρχεται ο καθένας. 

Οι μαθητές δεν έχουν να χωρίσουν τίποτα μεταξύ τους. Για τα αμέτρητα προβλήματά που 

αντιμετωπίζουμε όλοι  στις ζωές μας είναι καλό να είμαστε ως σχολική κοινότητα ενωμένοι. Στο 

Σχολείο μας υπάρχουν παιδιά από 29 χώρες και καταφέρνουμε να ζούμε αρμονικά και όμορφα. 

Μπορεί να έχουμε διαφορετικό χρώμα, θρησκεία, συνήθειες, έχουμε όμως κοινά όνειρα, ανάγκες, 

“θέλω” για τη ζωή και το μέλλον των παιδιών μας.  

 Ελπίζουμε ότι αυτή η μέρα αγάπης και φιλίας ανοίγει τον διάλογο μεταξύ γονιών – κηδεμόνων με 

τους εκπαιδευτικούς και δημιουργεί μία γέφυρα επικοινωνίας που υπερβαίνει τις γλωσσικές 

διαφορές. Είναι μέρα δημιουργίας  θετικού παραδείγματος για τα παιδιά μας, δείχνοντάς τους ότι η 

επικοινωνία μέσα από τη μάθηση γνώσεων, ικανοτήτων και δεξιοτήτων είναι ένα ταξίδι που 

συνεχίζεται σε όλη τη ζωή μας. Επιπλέον, η συμμετοχή μας στον πολυπολιτισμικό χώρο του σχολείου 

δείχνει στα παιδιά μας πώς να αποδέχονται ο ένας τον άλλο με σεβασμό  προς τους συμμαθητές τους 

από διάφορες χώρες. Με την ενεργή σας συμμετοχή, στηρίζουμε την ομαλή ενσωμάτωση τους και 

την ανάπτυξη ενός πολυπολιτισμικού περιβάλλοντος που ενισχύει την κοινότητα στο σύνολο. 

Συνεπώς, θα είναι χαρά μας να έχουμε τέτοιες προτάσεις και από εσάς τους ίδιους και σας 

ενθαρρύνουμε, αγαπητοί γονείς - κηδεμόνες να συμμετάσχετε ενεργά στη σχολική διαδικασία με τα 

παιδιά σας. Ας δημιουργήσουμε μια ισχυρή κοινότητα που θα υποστηρίζει τη μάθηση και την 

ανάπτυξη των παιδιών μας στον πολυπολιτισμικό αυτό χώρο. Σας ευχαριστούμε όλους για τη 

συνεργασία και τη στήριξή σας σε αυτήν τη σημαντική προσπάθεια που συνδέει τις οικογένειές μας 

με τη σχολική μας κουλτούρα. 

                                                                                                                           Σας ευχαριστώ. 

⸎ ⸎ ⸎ 

 
 


